

Присвоение почетных званий артистам театра имени Т. Г. Шевченко

Указом Президиума Верховного Совета Украинской ССР 14 апреля группе артистов Днепропетровского областного украинского драматического театра имени Т. Г. Шевченко присвоены почетные звания. За выдающиеся заслуги в развитии советского театрального искусства звание народного артиста Украинской ССР присвоено заслуженному артисту Украинской ССР В. И. Овчаренко, звание заслуженного артиста УССР — артистам М. Д. Садовскому и С. И. Станкевичу.

Богатая творческая жизнь у Василия Ивановича Овчаренко. С 1930 года работает он в театре имени Т. Г. Шевченко. Много разнообразных ролей сыграл актер за эти годы. В 1951 году за роль Кобзаря, исполненную в спектакле «Навіки разом», В. И. Овчаренко присвоено звание заслуженного артиста УССР и звание лауреата Сталинской премии. В творческом списке актера такие роли, как Назар Стодоля из известной драмы Т. Г. Шевченко, Гнат из «Безталанної» и Гайдай из «Загибелі ескадри», Шландя из «Любови Яровой» — это самые любимые его роли — это Кармалюк из пьесы Суходольского, революционный моряк Годун в «Разломе» Б. Лавринева, Овод в одноименной инсценировке романа Л. Войнич. Героика всю жизнь влечет В. Овчаренко. Его герои сильные, мужественные борцы. И именно в таких ролях запомнил зритель артиста.

Более 22 лет работает на сцене один из популярных артистов

театра имени Т. Г. Шевченко Михаил Дмитриевич Садовский. Актер большого комедийного темперамента, яркого, сочного сценического рисунка, М. Садовский исполняет преимущественно характерные роли. Бандит Сиплый из «Оптимистической трагедии» Вишневецкого, Филька-анархист из «Интервенции» Славина, стилига Наконечников из «Белой акации», мещанин-обыватель Косяк из «Веселки» Зарудного и много других ярких образов запомнили зрители в остро сатирическом исполнении М. Садовского.

М. Д. Садовский принимает активное участие в общественной жизни театра. Он — председатель производственной комиссии местного комитета профсоюза, член художественного совета.

19-летним юношей пришел в театр имени Т. Г. Шевченко Станислав Иванович Станкевич. За двенадцать лет сценической деятельности он сыграл около 50 разнообразных ролей. Он выступал и в ролях героического плана и в остро-комедийных. Лучшие работы актера: Алексей в «Оптимистической трагедии», Ведерников в «Годах странствий» Арбузова, Бенедикт в комедии Шенкпира «Много шума из ничего» и многие другие.

Недавно актер с успехом дебютировал в кино, выразительно сыграв роль Сорокина в фильме «Кочубей».

15 апреля в театре имени Т. Г. Шевченко собрались работники театра, представители обществен-

ности, чтобы поздравить группу артистов с присвоением почетных званий.

Первым выступил секретарь Днепропетровского горкома КП Украины К. Н. Ярцев. От имени горкома партии и исполкома горсовета депутатов трудящихся он приветствовал В. И. Овчаренко, М. Д. Садовского, С. И. Станкевича и пожелал им дальнейших творческих успехов.

Присвоение почетных званий артистам театра — это праздник всего коллектива шевченковцев, так как творческими успехами товарищи во многом обязаны своему коллективу, в котором они выросли, который воспитал их, — сказал тов. Ярцев.

Награжденных поздравили: начальник областного управления культуры М. П. Юнко, ветеран театра народный артист УССР Г. В. Маринич, артистка Л. И. Аведикова, народный артист УССР А. А. Хорошун, директор театра П. А. Земляной.

На митинге выступили народный артист УССР В. И. Овчаренко, заслуженные артисты УССР М. Д. Садовский и С. И. Станкевич. Возвужденные теплыми словами товарищей, высказанными в их адрес, артисты от всего сердца благодарят Коммунистическую партию и Советское правительство за отеческую заботу, которая вдохновляет деятелей искусства на новые творческие успехи. Актеры заверяют, что и в дальнейшем все свое мастерство, все творческие силы будут отдавать служению родному советскому искусству — искусству народа.



В. И. ОВЧАРЕНКО



М. Д. САДОВСКИЙ



С. И. СТАНКЕВИЧ